

载48人大巴翻落30米深山崖

事发湖南永州,已造成4名学生遇难,8人重伤



消防人员正在事故现场救援

综合新华社报道 18日下午17时许,湖南永州永连公路发生一起大巴车坠崖事件,一辆载有48人的大巴车发生侧翻,滚落到30多米的山崖下,目前已造成4名学生遇难,8人重伤,多人受伤。

在现场参与救援的永州市零陵区消防队负责人介绍,坠崖大巴车内有48人,除司机外,全是永州道县师范学院的师生,其

中有1名老师和46名学生。他们是去永州市参加自学考试。消防人员赶至现场时,坠崖大巴里还剩下最后2名学生。虽经全力救援,但医生当场宣布这2名学生已经死亡。

该负责人介绍说,当时大巴车翻入30多米深的山崖,车体损坏严重,车内座椅都发生变形,坠崖点到处散落大巴车的配件。

据了解,这些学生年龄都在20岁左右,事发后多人受伤,被救起的受伤学生都被送往当地医院进行救治,2人经医院抢救无效死亡。另有8人重伤,正在进行救治。

记者昨晚从湖南省永州市应急办等部门了解到,目前事故搜救、伤员救治等工作正在全力进行,湖南省安监局官员也赶往事发现场。事故原因正在调查中。

广州番禺纪委部门

约谈拥有21套房官员

据中新社电 广州市城市管理综合执法局番禺分局政委蔡彬日前被曝与妻儿名下拥有21处房产,被网友戏称为“房叔”。广州番禺区纪委副书记郭轩宇18日表示,蔡彬停职后正在接受组织的进一步调查,目前番禺区纪委已约谈了当事人,如发现其有违纪问题,则坚决依法依规严肃处理,绝不手软。

有网友9日发帖称,56岁的蔡彬及其家庭成员名下拥有总面积达7203.33平方米的21处房产,其中18套位于广州番禺区,3套位于广州南沙区,该网友还贴出其“个人名下房地产登记情况查询证明”。番禺区纪委迅速成立调查组介入核查,发现与网友披露的消息基本相符,经查实的蔡彬房产数量与他向组织申报的数量相差悬殊。

据悉,56岁的蔡彬为广州市正处级官员,工资待遇约每月1万元人民币。其妻时丽英现已退休,曾任番禺区工商联办公室主任、秘书长。根据级别,其工资待遇低于蔡彬。目前番禺区纪委已投入大量人力、物力对此事进行调查,将尽快给关心此事的民众一个答复,如果涉及到违纪问题,将坚决依法依规严肃处理,并及时公布结果。

福建省委办公厅称

拒录公考头名符合程序

据中新社电 针对昨日广为传播的“公考第一名被拒录”一事,福建省委办公厅有关负责人18日回应称,对刘金星的录用考察符合相关的政策、程序,考察过程全面、深入、细致,考察结果真实、准确、有效。

18日,有媒体报道,去年9月,刘金星报考了福建省省委办公厅一科员职位,在笔试、面试环节中分别取得第一名。正当辞掉工作的刘金星满怀欣喜准备入职时,却被电话告知因性格原因不予录用。对此,福建省委办公厅提供的官方通报称,福建省委办公厅严格遵守国家和省有关录用公务员的规定,对刘金星进行了全面实地考察,从了解的情况看,他不适合该岗位要求,经慎重研究决定不予录用。为体现这次招录工作的公平、公正性,我们还决定对该职位不作递补录用。

福建省委办公厅一负责人介绍,根据《福建省2011年度秋季考试录用公务员工作实施方案》规定:“对省级直属机构的一些重要职位在考察时应当从严掌握标准。”该负责人表示,福建省有关部门在这次招录程序中设置了笔试、面试、体检、政审和考察等程序,考察是其中一个重要和必要的环节。

不配合执法,货车司机突然倒地身亡

四川泸州市通报一起群体性事件,5辆警车被点燃

综合新华社

10月17日晚,在四川泸州市龙马潭区红星村农贸市场附近发生一起群体性事件,有7辆警车被推翻,其中5辆警车被点燃。昨日上午,泸州市政府召开新闻发布会,通报了“10.17”事件情况。

货车司机突然倒地身亡

据新闻发言人介绍,10月17日17时20分左右,泸州市110指挥中心发出指令,龙马潭区红星路发生交通拥堵,要求附近交警及时赶赴现场疏堵,市交警支队三大队两名辅警立即赶赴现场。在现场维护

时,发现一辆车牌为川E36430的白色大货车违反临时停车规定。两名辅警随即喊话要求该货车驶离,但该货车司机拒不配合,辱骂执勤辅警,双方发生抓扯。其间司机突然不适,并呼叫“车上有药”,辅警上车寻药未果后,当地群众在车内找出药品给司机服下,此后司机不适加重,辅警随即呼叫指挥中心通知120救护车赶赴现场施救,货车司机经现场抢救无效死亡。

在处置、施救过程中,有的围观者称是交警打死了一名货车司机。现场逐渐聚集较多群众,最多时围观群众千余人。部分情绪激动人员袭击前来处置事件的警车,事件中,有7辆警车被推翻,其中5辆警车被点燃,2辆被烧毁。

公安机关现场带离20人

初步查明,事件死者名叫甘俊元,男,1954年8月12日出生,汉族,四川泸州市龙马潭区安宁镇枣子村十二社村民。

事件发生后,泸州市立即启动处置突发事件预案。经过耐心细致地工作,10月18日2时30分左右,死者家属自愿将遗体送往市殡仪馆,此后事态逐渐平息,4时许,围观群众全部疏散,事件得到平稳处置。

在对事件依法处置过程中,公安机关现场带离20人,未造成人员死亡。

泸州市纪委等部门已成立联合专案组,对事件展开调查,并将根据调查结果依法处理。希望广大市民,不信谣、不传谣。



节能减排 低碳生活

摒弃坏习惯, 打造新风气

市场星报
办最有价值的都市报

星报公益